

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. november 21. napján 12:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Sebes Péter bizottsági elnök
Csernai Ferencné bizottsági tag
Lukács Tamás bizottsági tag
Kracson Norbert bizottsági tag
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Pasztorniczky István bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Dománé Szebényi Éva bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag
Suhanesz Péter bizottsági tag
Jászter Beáta bizottsági tag
Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag

Az ülésről távol voltak:

Szőnyi István bizottsági tag
Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész/Csoportvezető
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője
Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője

Jegyzőkönyvvezető: Komjáthy Krisztina Marianna

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság határozatképes, mert 14 tagból 12 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Hozzátette, hogy Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag előre jelezte távollétét a bizottsági ülésről.

dr. Terdik Sándor jegyző: javasolta az „Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására” napirendi pont felvételét.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a módosított napirend elfogadását.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 12 tagja, **12 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Terdik Sándor jegyző
- 2. Előterjesztés a 2023. évi útellenőri szolgálat beszámolójának elfogadására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 3. Előterjesztés bizottsági hatáskörbe tartozó forgalmi rend felülvizsgálatára**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 4. Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző

1. napirendi pont

Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosítására

Sebes Péter bizottsági elnök: : megkérdezte jegyző urat és Greskóné Tóth Erika osztályvezető asszonyt, hogy van-e szóbeli kiegészítésük az előterjesztéssel kapcsolatban.

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: előírás az önkormányzatok számára, hogy a költségvetés módosítását negyedévente a képviselő-testület elé kell terjeszteni. A költségvetés módosításban különböző, helyi alkalmazás szerint készült módosítások láthatóak. Pénzügyi tervről van szó, mely egy évet foglal magába, azaz január elsejétől december 31-ig tartalmazza az önkormányzatnál tervezett bevételeket és kiadásokat. Példának okán ide sorolhatók a beruházások, melyekre vonatkozóan nagyon szigorú előírások érvényesek az önkormányzatok számára. Az idei éven esedékes költségeket is fel kell tüntetni attól függetlenül, hogy a fedezete a korábbi években megérkezett, és rendelkezésre állt az önkormányzat részére. A beruházásokkal kapcsolatban az önkormányzat nem egy évre tervez, hanem hosszú távú tervek alapján készíti koncepcióját, ezért finanszírozási szempontból is több évet ölel fel a költségvetés összeállítása. A bevételek a korábbi években már befolytak, de a kiadások ebben az évben realizálódnak. Ennek alapján a költségvetésben látható költségvetési hiány nem azt jelenti, hogy az önkormányzat ténylegesen ekkora hiánnyal rendelkezik, hanem azt, hogy az adott évben

befolyó bevételek és kiadások milyen arányban állnak egymással szemben. Sok külső tényező befolyásolja a költségvetést, például a helyi adók, a helyi vállalkozásoknak az éves eredménye, továbbá a különböző környezeti hatások. A jelenlegi módosítás iránymutatásként szolgál annak érdekében, hogy a költségvetés alakulása követhető legyen, összhangban a tervezéssel és a megvalósítással.

Kérdések következtek.

Róth József bizottsági tag: megkérdezte, hogy 2022-ben miért nem szerepelt több plusz tétel, ha már abban az évben befolytak, de csak az idén kerültek kifizetésre.

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: nem állította, hogy plusz tételként szerepelt a költségvetésben az említett összeg. Több beruházás van, melyek nem egy évre szólnak, hanem több éven át készülnek, és folyamatosan érkeznek az előbbiekhöz kapcsolódó források. A költségvetés pénzügyi, a vagyonkimutatás másik átfogó terület. A vagyonkimutatás az önkormányzatok vagyoni helyzetét mutatja, nem csak a tárgyévben esedékes kiadásokat és bevételeket.

Vélemények következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: megköszönte osztályvezető asszonynak a kiegészítést, valamint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság ülését követően adott tájékoztatását, mely egyértelműsítette számára, hogy a jogszabályváltozások miatt vált szükségessé a módosítás. Kérte osztályvezető asszonyt, hogy küldje meg számára a Magyar Államkincstárnak a témához kapcsolódó levelét a tisztánlátás érdekében.

Greskóné Tóth Erika osztályvezető: ígéretet tett, hogy képviselő úr részére megküldi a kért levelet.

Sebes Péter bizottsági elnök: megköszönte osztályvezető asszonynak a kiegészítést, mert ez fontos, hiszen az anyag nyilvános, melyet bárki megtekinthet, ezért legyen egyértelmű, hogy mi minősül hiánynak és mi nem.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 12 tagja, **10 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága
3/2023. (XI.21.) határozata**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város

Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

2. napirendi pont

Előterjesztés a 2023. évi útellenőri szolgálat beszámolójának elfogadására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte, hogy jegyző úrnak van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Terdik Sándor jegyző: kiegészíteni valója nem volt az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdések következtek.

Sebes Péter bizottsági elnök: a beszámolóban szerepel, hogy hol járnak és dolgoznak a közterület-felügyelők. Megkérdezte, hogy a közterület-felügyelők munkába érkezésük alkalmával felsorolják-e az általuk észlelt hibákat.

Jánosi Attila osztályvezető: napi szinten, jelentés formájában érkeznek a problémák a közterület-felügyelőktől vagy a műszaki ügyintéző kollégától, melyek fontossági sorrendben kerülnek kiszignálásra, vagy továbbításra az illetékes szervezet irányába.

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte, hogy értesítésre kerülnek-e a probléma elhárításában érintettek, továbbá az önkormányzati képviselők. Sok esetben fordul elő, hogy egy adott probléma többször jelezve lett, de intézkedés nem történt. A Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály részéről történő problémák továbbítása esetén az érintett szervezetek hangsúlyosabban kezelik a felmerült eseteket.

Jánosi Attila osztályvezető: hozzátette, hogy újítás is történt a problémák továbbításához kapcsolódóan, hiszen visszajelzést kér a Városellátó Szervezettől a hiba elhárításáról, valamint a bejelentő felé is történik egy visszacsatolás, hogy a probléma megoldásra került, illetve a hiba elhárítása megtörtént.

Vélemények következtek.

Pasztorniczky István bizottsági tag: meglepéssel töltötte el, hogy hosszú évek után formálisan is működik az útellenőri szolgálat, melyet a jogszabály előír és megköszönte a kapott előterjesztést.

Jánosi Attila osztályvezető: megköszönte az elismerést. A jelzéseket a jövőben is várja a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2023. évi útellenőri szolgálat beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 12 tagja, **12 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

4/2023. (XI.21.) határozata

a 2023. évi útellenőri szolgálat beszámolójának elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a 2023. évi útellenőri szolgálat beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el**.

3. napirendi pont

Előterjesztés bizottsági hatáskörbe tartozó forgalmi rend felülvizsgálatára

- 1. Sátoraljaújhely, Jókai utca 30. sz. előtti „várakozni tilos” meglévő KRESZ tábla alatti kiegészítő tábla cseréje „50 m” kiegészítő táblára.**

Sebes Péter bizottsági elnök: Sátoraljaújhely, Kazinczy utca 32. szám alatti ingatlanon katolikus óvoda építése van folyamatban. A kivitelezés során a Jókai utca irányában történik a tehergépjármű forgalom. Az egyirányú utcán, a tehergépjárművek biztonságos közlekedéséhez, azok ingatlanra történő be- és kihajtásához szükséges a kiegészítő tábla cseréje. Korábban a Városüzemeltetési Bizottság 30/2022. (V. 24.) számú bizottsági döntése alapján a Sátoraljaújhely, Jókai utca 30. számú ingatlan elé kihelyezett „20 m” kiegészítő KRESZ tábla „50 m”-re történő cseréjét indokolja, hogy a Sátoraljaújhely, Kazinczy utca 32. szám alatti ingatlanon építési tevékenységet végeznek, melyet a nagyméretű tehergépjárművek a Jókai utca felől tudnak megközelíteni. Az egyirányú utcán a tehergépjárművek biztonságos közlekedéséhez, azok ingatlanra történő be- és kihajtásához szükséges a kiegészítő tábla cseréje. Tekintettel a kialakult helyzetre, indokolt a Sátoraljaújhely, Jókai utca 30. sz. előtti kiegészítő jelzőtábla cseréje a „20 méter” kiegészítő KRESZ tábláról, „50 méter” kiegészítő KRESZ táblára.

Kérdések következtek.

Pasztoriczky István bizottsági tag: megkérdezte, hogy a kiegészítő tábla cseréje határozott időre történik-e, mert az építkezéseknél általában így történik.

Jánosi Attila osztályvezető: az építkezés befejezését követően visszaállításra kerül az eredeti forgalmi rend.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság átruházott hatáskörben járuljon hozzá a Sátoraljaújhely, Jókai utca 30. sz. előtti közterületen a „20 méter” kiegészítő KRESZ tábla, „50 méter” kiegészítő KRESZ táblára történő cseréjéhez és új forgalmi rend kialakításához.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 12 tagja, **12 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága 5/2023. (XI.21.) határozata forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Jókai utca

30. sz. előtti közterületen a „20 méter” kiegészítő KRESZ tábla, „50 méter” kiegészítő KRESZ táblára történő cseréjéhez és új forgalmi rend kialakításához.

2. Sátoraljaújhely, Esze Tamás utca 82. szám alatti „Parkoló” közúti jelzőtábla kiegészítése „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával

Sebes Péter bizottsági elnök: Sátoraljaújhely, Pipa utca 3. szám alatti társasház önkormányzati bérlőtől jelzés érkezett, hogy a szomszédos ingatlan tulajdonosai gépjárműveiket az előbb említett ingatlan mögött lévő parkolóba helyezik el, mely az Esze Tamás utcáról közelíthető meg. A társasház bérlőinek ezáltal nem megoldott a parkolása. A Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztálya előzetes igényfelmérést tartott a közös parkoló használatáról. Az önkormányzati ingatlan bérlőinek jelzése alapján 8 db gépjármű parkolására érkezett igény. Parkoló szabályozás céljából közúti kiegészítőtábla kihelyezése indokolt, azaz a meglévő „Parkoló” közúti jelzőtábla kiegészítése „Kivéve engedéllyel” KRESZ táblával.

Vélemények következtek.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: több, hasonló jellegű kérdés volt már a városban, hogy a parkolót elfoglalják azok, akiknek nem ott kellene parkolniuk. Többször felvetette már és megfontolásra javasolja a Szlovákiában működő rendszert, mi szerint egy parkolót az ottlakók 16 órától, másnap reggel 8 óráig használhatnak, azzal, hogy ezen időszakot kivéve más is parkolhat ott. Személyes tapasztalatát osztotta meg. Kassán egy parkolóban az esti órákban parkolt és az autójára kerékbilincs került. Este nem lehetett ott parkolni idegeneknek, csak ottlakóknak. Javaslatát „Lakók részére 16.00 órától 8.00 óráig” kiegészítő tábla kihelyezése.

Sebes Péter bizottsági elnök: az előterjesztésben „Kivéve engedéllyel” szerepel.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: javaslatát megfontolásra tette fel, mert valószínű, hogy több hasonló kérés fog érkezni az önkormányzat felé. A parkolási korlátozásokban kér egységesítést.

Sebes Péter bizottsági elnök: előfordul sok helyen, hogy az udvarokba be lehet állni az autókkal kényelmesen, például a Móricz Zsigmond utcában végig, de senki nem áll be az udvarára. A Deák utcában pedig egy-egy családnál két-három autó is van, és mindegyik az utcán parkol.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság átruházott hatáskörben járuljon hozzá a Sátoraljaújhely, Esze Tamás utca 82. számú ingatlan előtti közterületen lévő „Parkoló” közúti jelzőtáblát kiegészítő „Kivéve engedéllyel” KRESZ tábla kihelyezéséhez és új forgalmi rend kialakításához.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 12 tagja, **12 igen szavazattal – egyhangúlag –** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága 6/2023. (XI.21.) határozata forgalmi rend kialakításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága átruházott hatáskörben **hozzájárul** a Sátoraljaújhely, Esze Tamás

utca 82. számú ingatlan előtti közterületen lévő „Parkoló” közúti jelzőtáblát kiegészítő „Kivéve engedéllyel” KRESZ tábla kihelyezéséhez és új forgalmi rend kialakításához.

4. napirendi pont

Előterjesztés a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte, hogy jegyző úrnak van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Terdik Sándor jegyző: a rendeletben egyszeri pénzbeli támogatás megállapítására került sor azon személyek részére, akik a 70. életévüket betöltötték, és Sátoraljaújhely Város közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel rendelkeznek, továbbá igazoltan a szociális vetítési alap összegének tízszeresét meg nem haladó összegű havi nyugdíjban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesülnek. 2022. novemberétől a nyugdíjból, valamint a nyugdíjszerű ellátásból élők esetében az érintettek jövedelme átlagosan 22%-kal emelkedett, erre tekintettel szükséges a fenti támogatás esetén is növelni a jogosultsági jövedelemhatárt a szociális vetítési alap összegének tizenkétszeresére. A módosítás további indoka, hogy a települési támogatás évi egyszeri összege 3.500.- Ft-ban került a rendeletben megállapításra, azonban a megnövekedett havi kiadások és a magas infláció miatt indokolt a támogatási összeg 4.000.- Ft-ra történő emelése. Kérte a bizottságot tárgyalja meg, hogy jogosultsági jövedelemhatár a szociális vetítési alap összegének hányszorosára növekedjen, mert előbbi témakör több vitát okozott a nyugdíjak összege miatt. A tizenkétszeresére történő emeléssel nem részesülhetnének többen a támogatásban a magasabb nyugdíjuk miatt, de a tizenháromszoros emeléssel mindenki megkaphatná a nyugdíj összegétől függetlenül. A nyugdíjasoknak az utalvány átvételekor nyilatkozni kell a jövedelmükkel kapcsolatban, de a nyugdíjösszegek ellenőrzésére nincs kapacitás. 2022-ben 2 fő nyilatkozott, hogy nem kéri a támogatást, mert a jövedelme meghaladja a rendeletben meghatározott összeghatárt.

Sebes Péter bizottsági elnök: azt támogatja, hogy minden, 70. életévét betöltött, arra jogosult nyugdíjas kapjon utalványt.

dr. Terdik Sándor jegyző: hagyatkozik a bizottság döntésére.

Kérdések következtek.

Schweitzer Tamás bizottsági tag: megkérdezte, hogy amennyiben tizenkétszeresére növekedne a jogosultsági jövedelemhatár, lenne-e olyan 70. évét betöltött nyugdíjas, aki tavalyhoz képest nem részesülne utalványban.

dr. Terdik Sándor jegyző: elméletileg igen, lenne olyan nyugdíjas, aki nem kapna utalványt.

Pasztorniczky István bizottsági tag: megkérdezte, hogy hány fő 70 év feletti nyugdíjas van.

dr. Terdik Sándor jegyző: az erre vonatkozó adatok lekérdezése folyamatban van, mert a 70. életévüket december hónapban betöltők is kapnának támogatást, nagyságrendileg 2000-2200 fő részesül utalványban.

Vélemények következtek.

Sebes Péter bizottsági elnök: a tizenháromszoros emelést fogadná el, kérte az előterjesztés módosítását.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021. (XI.24.) önkormányzati rendelete módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg azzal a módosítással, hogy a 11. § (2) bekezdés a) pontjában szereplő „tizenkétszeresét” szövegrész helyébe „tizenháromszorosát” szövegrész kerüljön.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 12 tagja, **12 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

7/2023. (XI.21.) határozata

**a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021.(XI. 24.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Város Önkormányzat a pénzben és természetben nyújtható szociális ellátásokról szóló 18/2021. (XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg** azzal a módosítással, hogy a 11. § (2) bekezdés a) pontjában szereplő „tizenkétszeresét” szövegrész helyébe „**tizenháromszorosát**” szövegrész kerüljön.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 12 óra 51 perckor bezárta.

K.m.f.

**Dománé Szabéni Éva sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Sebes Péter sk.
bizottsági elnök**